

Інформаційна довідка

**щодо обґрунтування технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі:**

Науково-технічні послуги в галузі інженерії (Послуги з налагодження та випробування основного та допоміжного обладнання котлоагрегату ТШ 210А енергоблоку станційного Трипільської ТЕС та коригування режимних карт при переведенні їх на спалювання твердого палива з відмінними від проектних технічними характеристиками)

код ДК 021:2015 – 71350000-6

ДК 021:2015 73210000-7 Консультаційні послуги у сфері наукових досліджень (Режимно-налагоджувальні випробування пилоугільних котлів Трипільської ТЕС та коригування режимних карт при переведенні їх на спалювання твердого палива з відмінними від проектних технічними характеристиками).

На енергоблоці ст.№1 проводиться капітальний ремонт з технічним переоснащенням. Змінюється вид палива: замість вугілля антрацитової групи марок АШ та П з виходом летких менше 15% буде використовуватись вугілля газової групи марок Г та ДГ з виходом летких більше 35%. Проводиться зміна способу спалювання палива та пилоприготування: замість вихрових пальників встановлюються щільні, замість аераційних пило живильників встановлюються лопатеві пиложивильники з пилопроводами високої концентрації під розрідженням. Проводиться модернізація пило системи: змінено сушильний агент для вугілля (гаряче повітря на димові газі), вентилятор гарячого дуття використовується в якості димососа рециркуляції газів, встановлюється димосос інертних газів, виводиться з роботи середня пилосистема.

Згідно до ГКД 34.20.507-2003 «Технічна експлуатація електричних станцій і мереж. Правила», п.п. 8.3.24, 8.3.50: у випадку переведення котлів на спалювання непроєктного палива, на сумісне спалювання різних видів палив мають передувати ретельне попереднє повірено-розрахункове та/або проектно-конструкторське пророблення спеціалізованою організацією заходів та їх реалізація для кожного типу котла та конкретного виду палива, приведення котла в належний технічний стан і виконання відповідних випробувань.

Режимно-налагоджувальні випробування котла і коригування режимної карти повинні проводитися спеціалізованою організацією, яка має ліцензію на виконання вказаних робіт.

Безпечна та надійна експлуатація обладнання енергоблоку без проведення режимно-налагоджувальних випробувань котла і коригування режимної карти неможлива.

Начальник ВТВ



Гаркуша А.В.

Інформаційна довідка

**щодо обґрунтування очікуваної вартості предмету закупівлі:
Науково-технічні послуги в галузі інженерії (Послуги з налагодження та випробування основного та допоміжного обладнання котлоагрегату ТПШ 210А енергоблоку станційного Трипільської ТЕС та коригування режимних карт при переведенні їх на спалювання твердого палива з відмінними від проектних технічними характеристиками)
код ДК 021:2015 – 71350000-6**

Було проведено попередній моніторинг вартості закупівлі послуг з налагодження та випробування основного та допоміжного обладнання котлоагрегату ТПШ 210А енергоблоку станційного Трипільської ТЕС та коригування режимних карт при переведенні їх на спалювання твердого палива з відмінними від проектних технічними характеристиками.

Начальник ВТВ



Гаркуша А.В.

Інформаційна довідка
щодо обґрунтування технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі

код ДК 021:2015 –45450000-6

Комісією у складі головного інспектора Обухівського РС ГУ ДСНС України у Київській області майора служби цивільного захисту Мішаної Н.В., члена комісії завідуючої ДНЗ «Альонушка» Корчак Н.І., члена комісії начальника відділу пожежної безпеки та цивільного захисту Трипільської ТЕС Швеця В.В., було складено акт про пожежу, що виникла 31.03.2021 року о 17 год. 00.хв. на об'єкті ДНЗ «Альонушка».

Відповідно до Акту про пожежу, були виявлені наступні пошкодження:

- знищено особисті речі дітей та персоналу, шафи, книги, полиці із інсталяціями, двері, пластикове вікно та внутрішнє оздоблення приміщення на площі 45 м²,
- пошкоджене внутрішнє оздоблення приміщення та двоє дверей на площі 155 м².

З метою відновлення приміщень та приведення їх у відповідність до санітарних вимог Державної санітарної служби необхідно провести ремонти наступних приміщень::

- спальна кімната 2-й поверх;
- ігрова кімната 2-й поверх;
- санвузол 2-й поверх;
- роздягальня 2-га середня група.

Начальник ВЖКП



М.М. Бортнійчук

(Додаток №4 до ТЗ)

**Інформаційна довідка
щодо обґрунтування очікуваної вартості предмету закупівлі
Ремонт приміщень та обладнання ДНЗ "Альонушка"**

код ДК 021:2015 –45450000-6

Було проведено попередній моніторинг вартості робіт та складений попередній кошторис.

Начальник ВЖКП



М.М. Бортнійчук